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На прес-конференцію винесено такі питання: 
 

— Виборчі рейтинги партій і можливих блоків 
— Рівень довіри до керівних політичних діячів та державних 

установ 
— Оцінка киянами рівня корупції в Україні 
— Думка киян щодо можливості проведення чесних і 

демократичних виборів 
 
 
Учасники: 
 Ілько Кучерів — директор Фонду “Демократичні ініціативи”; 
 Ірина Бекешкіна — науковий керівник Фонду “Демократичні 

ініціативи”, старший науковий співробітник Інституту соціології НАН 
України. 

 
Ведучий: Олександр Черненко — прес-секретар Фонду “Демократичні 

ініціативи”. 
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Громадська ініціатива “Чисті вибори” об’єднала зусилля понад 150 
громадських організацій з усієї України для контролю за перебігом 
передвиборчої кампанії 2006 року. Ініціативу заснували провідні 
українські громадські організації Комітет виборців України, Фонд 
“Демократичні ініціативи”, Фонд “Європа ХХІ”, “Інтерньюз-Україна”, 
Асоціація „Спільний простір”/ Комітет “Рівність можливостей” та 
Фундація „Суспільність”. В рамках діяльності ініціативи організації 
реалізують низку просвітницьких, моніторингових, мобілізаційних та 
тренінгових програм. 

 
Прес-реліз підготовлено за результатами опитування дорослого населення м. 

Києва, що його провів фонд “Демократичні ініціативи” (ДІ) 12–20 грудня 2005 
року. Методом інтерв’ю опитано 1499 респондентів за вибіркою, що 
репрезентує доросле населення м. Києва віком від 18 років. Похибка не перевищує 
2.3%. 

• Якби вибори до Верховної Ради відбулися найближчої неділі, то 3%-й 
бар’єр у Києві подолали б такі партії чи блоки: Блок Юлії Тимошенко (29.9%), 
Виборчий блок “Наша Україна” (14.7%), Партія регіонів (8.1%), Соціалістична 
партія України (8.0%), Народний блок Литвина (5.7%). Проти всіх партій та 
блоків схильні проголосувати 3.4% киян і 20.2% ще не визначилися зі своїм 
вибором. Відсотки подано у розрахунку до тих, хто планує взяти участь у 
виборах. 

• Серед політичних течій у столиці найбільшу підтримку мають національно-
демократична (17%), соціал-демократична (12%) та соціалістична (12%). Жодної 
ідеології не поділяють 9% і не визначилися 26%. 

• Якби вибори мера Києва відбулися найближчої неділі, найбільше голосів 
набрав би Олександр Омельченко (24.2%), друге місце посів би Віталій Кличко 
(14.5%). Далі за кількістю набраних голосів йдуть Леонід Черновецький (13.1%) 
та Микола Томенко (11.3%). Проти всіх кандидатів проголосувало б 4.5% киян і 
ще 23.1% не визначилися з вибором. Відсотки подано у розрахунку до тих, хто 
планує взяти участь у виборах. 

• Кияни здебільшого позитивно оцінюють діяльність Олександра Омельченка 
на посту міського голови. Більшість киян оцінила діяльність О.Омельченка 
„повністю” і „переважно” позитивно – таких 41%, „як позитивно, так і негативно” 
– 36%, „повністю” і „переважно” негативно – 23%. 
Розподіл відповідей на запитання „Як би Ви оцінили діяльність нинішнього 

мера міста Олександра Омельченка?” 
1 – повністю негативно ................................................................................................................... 7.3 
2 – переважно негативно ................................................................................................................15.6 
3 – наскільки негативно, настільки й позитивно ......................................................................35.6 
4 – переважно позитивно  ..............................................................................................................35.7 
5 – повністю позитивно .................................................................................................................. 5.7 
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• Визначальними чеснотами й здібностями майбутнього мера, на думку киян, 
мають бути насамперед чесність, некорумпованість (69%), досвід господарчої 
діяльності (37%) та здатність навести лад у місті (37%). 

• Більшість киян (80%) вважає, що наступні вибори проходитимуть з 
порушеннями. Третина (33.8%) — що вибори проходитимуть зі значними 
порушеннями та що „обов’язково все буде підтасоване”; 47% — що 
траплятимуться окремі порушення, які не вплинуть на кінцевий результат. Лише 
2% киян вірять, що наступні вибори пройдуть цілковито чесно, без підтасувань. 
Розподіл відповідей на запитання „Як, на Вашу думку, проходитимуть вибори 
до Верховної Ради?” 

1 – пройдуть чесно, без підтасувань  ............................................................................................. 2.3 
2 – будуть окремі порушення, але вони не вплинуть на загальний результат  ....................46.6 
3 – будуть значні порушення, які вплинуть на результат  ......................................................24.2 
4 – обов’язково все буде підтасоване .............................................................................................. 9.6 
5 – важко сказати ............................................................................................................................17.2 

 
• Кияни переважно не довіряють органам державної влади та державним 

інституціям, за винятком Президента Віктора Ющенка, який має позитивний 
баланс довіри-недовіри у +9%. Найбільше кияни не довіряють судам та 
прокуратурі (баланс довіри-недовіри становить по –47%), далі за рівнем довіри-
недовіри йдуть Верховна Рада України (–40%), міліція (–32%), місцева влада 
(–32%), Уряд України (–21.5%), Служба безпеки України (–17%). Не схильні 
кияни довіряти й профспілкам (–32%). 

• Довіра переважає тільки стосовно неполітичних інституцій — церкви 
(баланс довіри-недовіри становить +16%), Збройних сил України (+7%), засобів 
масової інформації України (+6%) та західних ЗМІ (+2%). А от до російських ЗМІ 
у столиці довіри немає (–46%). 

• Стосовно довіри до політичних лідерів, то у столиці найбільше довіряють 
Юлії Тимошенко (+11%), Віктору Ющенку (+9%) та Олександрові Морозу (+2%). 
Найменше – Леоніду Кучмі (баланс довіри-недовіри становить –81%), Наталі 
Вітренко (–71%), Віктору Януковичу (–68%), Леоніду Кравчуку (–67%) та Петру 
Симоненку (–66%). Далі за рівнем негативу йдуть: Володимир Литвин (–38%), 
Олександр Омельченко (–21%), Анатолій Кінах (–11%), Ю.Єхануров (–10%).  
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• Рівень корупції в державі більшість киян - 81% - оцінили переважно як дуже 

високий або високий, з них 53% – як дуже високий і 28% - як високий. Ці оцінки 
значно гірші, ніж по Україні в цілому, де рівень корупції як дуже високий і 
високий оцінюють 68% населення.  
 Розподіл відповідей на запитання „Як би Ви оцінили рівень корупції в 
Україні?”  

1 – Дуже високий  .............................................................................................................................52.7 
2 – Високий  .......................................................................................................................................27.9 
3 – Середній ........................................................................................................................................ 8.9 
4 – Невисокий  .................................................................................................................................... 0.6 
5 – Зовсім незначний  ........................................................................................................................ 0.8 
6 – Важко сказати  ........................................................................................................................... 9.1 

 
• Дуже часто і досить часто з корупцією протягом року стикалося 49% 

киян — більше, ніж у середньому по Україні (35%).  
• Лише 9% киян відповіли, що можуть часто чи практично завжди впливати 

на владу у процесі ухвалення рішень (в Україні таких виявилося 12%). Водночас 
вважають, що взагалі не можуть впливати на рішення влади, 42% киян (41% в 
Україні).  

• Серед конкретних механізмів, які дають змогу киянам впливати на 
ухвалення державних рішень, найбільш дієвими вони вважають вибори різних 
рівнів: Президента (33%), Верховної Ради (27%), місцевої влади (23), а також 
участь у мітингах і демонстраціях, які у столиці за рівнем ефективності 
розцінюються нарівні з президентськими виборами (32%). Досить ефективним 
важелем впливу кияни вважають також участь у референдумах (21%) та страйках 
(20%). Водночас на низькому рівні оцінюється ефективність власне громадянської 
активності – участі у діяльності політичних партій (9%), громадських 
обговореннях (9%), громадських організаціях (8%).  

• До середнього майнового стану у грудні нинішнього року віднесло себе 
54% киян (в Україні у листопаді таких було 43%), до вище середнього – майже 
5% (в Україні 3%). 

• За віросповіданням більшість киян відносить себе до Української 
православної церкви Київського патріархату (26%); до УПЦ Московського 
патріархату віднесло себе 15%. Невіруючих у столиці нараховується майже 20%. 



 5 

Порівняльна діаграма рейтингів партій і блоків по м. Києву та Україні 
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За іншу партію

Народно-демократична партія
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Партія “Пора”

Українська народна партія

Соціал-демократична партія України (об’єднана)

Партія зелених України

Прогресивно-соціалістична партія України

Народний блок Литвина

Соціалістична партія України
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Блок Юлії Тимошенко

Блок партій “Наша Україна”

Партія регіонів України

Київ*
Україна**

* За результатами опитування дорослого населення м. Києва, що його провів фонд “Демократичні 
ініціативи” (ДІ) 12–20 грудня 2005 року. Методом інтерв’ю опитано 1499 респондентів за вибіркою, 
що репрезентує доросле населення м. Києва віком від 18 років. Похибка не перевищує 2.3%.
** За даними загальноукраїнського опитування дорослого населення України, проведеного Фондом 
“Демократичні ініціативи” та фірмою “Юкрейніан соціолоджі сервіс” (ДІ/ЮСС) 17–29 листопада 
2005 року. Методом інтерв’ю опитано 2000 респондентів за вибіркою, що репрезентує доросле 
населення України віком від 18 років. Статистична похибка вибірки не перевищує 2.2%.

 
 

 


	Розподіл відповідей на запитання „Як би Ви оцінили діяльність нинішнього мера міста Олександра Омельченка?”

